

陈胜峰督查飞云江流域综合治理工程时强调

加大攻坚整治力度 巩固提升治水成效

本报讯(首席记者 林长凯)昨日下午,市委书记陈胜峰以飞云江瑞安段“河长”身份,督查飞云江综合治理工程进展情况和“河长制”落实情况。陈胜峰强调,要严格落实“河长制”岗位职责,全力以赴推进重点水利工程建设,不断巩固提升五水共治成效,全面提升飞云江流域的生态功能,全力打好飞云江流域综合整治攻坚战。

陈胜峰一行先后来到中塘河上望段、西门水闸、飞云江治理一期工程云周段、马屿段等地,实地察看河岸违建拆除、河

道治理、水利工程建设等项目,详细了解“河长制”落实成效,督查研究存在的问题。

长期以来,中塘河沿岸的一些村民在河道两侧搭建违法棚屋,将各类垃圾直接排入河道,同时受河水冲刷,中塘河沿河农田经常塌方,致使河床变高,影响泄洪。陈胜峰指出,要加强河道驳坎,改善水岸环境,把中塘河沿岸变成供村民休闲的场所。在西门水闸督查时,陈胜峰指出,各相关部门要下定决心拆除水闸沿线各类违法建筑,马上启动打通断头河工

作,尽早解决老城区城市内涝问题。飞云江治理一期工程是省重点工程,建设范围为飞云江下游右岸马屿镇至飞云街道,堤防总长度31.05千米。陈胜峰详细了解工程当前的进展情况后指出,要切实抓好绿化、景观设计,加强公园、道路等配套设施建设,进一步提高飞云江流域的防洪能力。

据了解,近年来,我市以五水共治为抓手,深入推进飞云江流域综合整治工作,水质持续改善,污染源治理取得成效,河岸环境明显改观,治水氛围日益浓厚。

今年,我市将着力消除飞云江流域劣类水质,改善河道两岸生态环境,完善五水共治机制体制,构建全民治水氛围。

陈胜峰强调,要坚持系统治水的理念,污水先治、清淤先行,打好“清三河”达标创建攻坚战,高度重视水利工程建设,集中精力克难攻坚,确保工程建设早出成效;上下联动,落实责任,提高五水共治形成的经济、社会、生态综合效益;条块联动,各地各部门各司其职,互相配合,齐心协力打好五水共治攻坚战。

副市长倪希杰陪同督查。

促山水人文融合 建宜居宜游之城

四论认真贯彻市第十四次党代会精神

■本报评论员

“充分挖掘‘千年古县’的遗传基因、生态印记,积极推动全域景观化,促进城景一体、山水相依、人文相融,彰显江南水乡的特有风貌、理学名邦的魅力风采,真正让群众看得见山、望得见水、记得住乡愁。”——这是市第十四次党代会绘制的一幅宜居宜游瑞安的美好蓝图。

瑞安依山而建、伴水而居,自古有东南小邹鲁的美誉,是一座历史文化和生态文明交相辉映的城市。当今的瑞安,适应新常态、践行新理念,生态、人文、可持续发展,追求社会和谐、人与自然的和谐,已经成为一种共识。而加快山水人文融合发展,打造宜居宜游之城,正是实现本次党代会提出的“加快融合发展、打造至美瑞安”战略目标的一项重要举措。

加快山水人文融合发展,打造宜居宜游之城,必须要共筑“山清水秀”的绿色生态空间。我们要持续推进五水共治,强化飞云江综合治理,实施温瑞塘河、瑞平塘河等水系的疏浚整治工程,全面消除黑臭河、垃圾河和劣V类水体;全力抓好两路两侧、四边三化,强力推进平原绿化、山地造林、拆违、青山白化整治和矿山治理等工作;联动推进治气治土,大力开展“治霾还蓝”行动,呵护蓝天净土,守护绿水青山,打造可以“深呼吸”的城市。

加快山水人文融合发展,打造宜居宜游之城,必须要共筑“舒适惬意”的绿色生活空间。我们要加强历史街区的保护开发,加快传承基地建设,将瑞安文化

元素融入城市各个领域,留住城市文化记忆。加快开发利用丰富的山水资源,谋划建设林垟湿地生态旅游集聚区,系统建设“一江一河一湿地两山”亮点区块,打造可以享受“慢生活”的城市。大力推进“旅游+”产业发展,打造绿色生态、古色文化、彩色赏花、月色夜景、蓝色海洋的瑞安“五彩旅游”。实施垃圾分类处理,推广新能源环保产品,形成绿色消费、绿色出行的新风尚,努力做到“城市,让生活更美好”。

加快山水人文融合发展,打造宜居宜游之城,必须要共建“集约高效”的绿色生产空间。我们要以列入省级低碳城市试点为契机,实施空间、项目、总量“三位一体”的环境准入制度,着力发展绿色经济、低碳经济和循环经济。建立主要污染物排污权、碳排放权交易制度,实施差别化用能政策,推行生态治理市场化。实行环境监管网格化管理,建立生态环境损害责任终身追究制,推行生态环保离任审计,做到党政同责、终身追责、双重追责。

打造宜居宜游之城,功在当代、利在千秋。全市各级党组织和广大党员干部一定要带头践行山水人文融合发展理念,坚持把打造宜居宜游之城放在更加突出的位置,促进生态空间山清水秀、生活空间舒适惬意、生产空间集约高效,给子孙后代留下天蓝、地绿、水清、人和的美好家园,拥抱永续发展的美好未来。

2017年1月6日《浙江日报》头版刊发报道

瑞安建立甄别机制 处置僵尸企业

本报讯(浙江日报记者周琳子 瑞安日报记者夏盈瑜)日前,瑞安市菜篮子批发交易市场开门迎客。这里原本是浙江华滨包装材料有限公司的厂房。两年前,华滨陷入“两链”困境停产,当地政府立即启动甄别机制,集中会商甄别企业特点,对症下药,帮助其在最短时间内转型自救。

瑞安通过集中会商平台研判甄别僵尸企业处置关键难点,综合运用破产清算、兼并重组、资产转让、土地收储等方式,一企一策分类对待,保障僵尸企业处置有的放矢。2014年该机制推出至2016年底,瑞安共处置僵尸企业107家,盘活土地1283.67亩,盘活资产21.19亿元。

瑞安每周召开集中会商例会,来自金融办、银监、法院、财政、住建、经信、人行、国土、公安等9个部门的业务负责人研判企业,将其分为保护类、帮扶类、处置类、逃废债类等四类区别对待。甄别机制主要为保护类、帮扶类企业提供支援,这两类企业或生产经营正常,或主营业务突出,由于被银行抽贷压贷、担保链风险传导等原因陷入困境。

2016年10月,停产两年多的浙江厨工酿造有限公司完成债务清偿。此前,厨

工酿造由于债权人众多,国企改革情况复杂,又涉及当地市政建设等问题,资产处置迟迟无法推进。在甄别机制介入后,不到一年时间,厨工酿造金融风险得到彻底化解。这家企业被判定为帮扶类企业,与会部门随即根据企业特点提出可行处置方案。由于定期面对面协商,部门间很快达成一致。瑞安市金融办相关负责人说,最终,政府决定收储厂房,债权人上市企业万好万家集团以股抵债接手重组,目前企业恢复生产已经进入倒计时。

为盘活资源,瑞安引导上市公司、行业龙头企业或担保企业兼并重组帮扶类僵尸企业。2013年12月,华泰集团负债4.09亿元后停工。市政府帮扶小组第一时间进驻,制定3个担保企业接盘重组方案,并引入在外瑞商投资。如今,该企业位于瑞安经济开发区的新厂和江苏张家港的工厂恢复生产,均已扭亏为盈。

瑞安还以“清算式”司法重整、破产和解方式,为保护类企业一次性割断担保链,防止担保风险进一步扩散蔓延。近两年,瑞安法院受理企业破产案件127件,金融案件4984件,涉案标的总额87.19亿元,其中担保链断裂成为僵尸企业的主要出险点。

妻子欲卖房救治患重病丈夫

房子一时没人买,丈夫无法及时得治,可能活不过三个月

ETC 免费办理中

免安装费 赠送价值 175元 ETC设备

省内高速过路费更享 9.7折优惠

ETC专用 秒过高速 E路畅行

详询 66816260

瑞安农商银行 RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

瑞安日报 分类广告 小分类 大市场

今日接稿 明日见报 足不出户 一个电话轻松搞定

刊登热线 :65917777

加快公墓审批 大力推进公益性公墓建设

瑞安市殡改办 宣

严禁新建、翻新坟墓 治理青山 白化

瑞安市殡改办 宣

中国银行瑞安市支行

中行“消费通” 信用卡分期付款业务

受理流程更简便 付款期数更灵活 分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

华夏银行

5万元起 元旦理财 36天、86天、91天

预期年化收益率 4.4-4.8%

理财非存款 投资需谨慎

咨询电话 :66813601 66805902

浙江稠州商业银行

理财能力综合排名 跻身全国20强!

财丰理财,丰财有道

财丰理财 非保本浮动收益理财产品发售计划

产品名称	期限	预期年化收益率
CF170019期	63天	4.6% 4.7%
CF170022期	193天	4.6% 4.7%
CF170024期	213天	4.8%

以上产品认购期均为:1月9日至1月15日 额度有限 欲购从速 购完为止!

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎

详情请咨询瑞安支行:66879051